

г. Свердловск

8 АВГ  
Газета 1969

В клубе журналистов

# Кукольники о куклах

...Когда актеры Центрального театра кукол гастролировали в Лондоне, то после одного из спектаклей зрители преподнесли им 54 букетика цветов — пятьдесят четыре знака внимания пятидесяти четверем исполнителям. Когда состоялось выступление по английскому телевидению Сергея Образцова, то на следующий день с ним здоровались сотни и сотни лондонцев. Они отстаивали режиссера на улицах, дарили ему сувениры.

Во Франции образцовцев часто приглашали в гости, и они не могли отказаться от этих приглашений, потому что каждое из них было не только знаком внимания, но и знаком уважения к советским людям.

Об этих и многих других впечатлениях зарубежных поездок Центрального театра кукол рассказала на встрече в клубе журналистов, куда собрались работники печати, радио и телевидения, а также актеры Свердловского театра кукол, — заслуженная артистка РСФСР Е. Синельникова.

Об истории театра, о поездках по стране, о специфике кукольного театра, о планах коллектива на ближайшее время говорили на встрече заслуженные артисты республики П. Милисарато, В. Попрыкин, артист В. Рябов, режиссер Л. Хаит.

Затем образцовцы показали свердловским журналистам свое искусство. И. Мазинг, О. Тарасова, В. Рябов исполнили сцену из спектакля «И-го-го».

Встречей с журналистами Центральный театр кукол начинает серию творческих отчетов перед свердловчанами.